

**Информация**  
**о ходе исполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики данных в 2014 году постоянного характера МБОУ «Сары-Суйская СОШ» за 4 квартал 2024 года.**

№ п/п	№ и дата ПП	Краткое содержание
1.	№ 01-84 от 17.09.2014 года	<p>Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» проводятся информационно-разъяснительные мероприятия по пропаганде соблюдения правил дорожного движения среди работников и обучающихся школы совместно с правоохранительными органами, инспекторами ОГИБД с привлечением духовенства, призывая участников дорожного движения быть внимательными на дороге, соблюдать ПДД.</p> <p>Работа по обеспечению безопасности дорожного движения в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» продолжается и проводятся: беседы, родительские собрания, акции.</p> <p>7 октября с целью систематизировать знания учащихся в области безопасности дорожного движения.</p> <p>- воспитать у учащихся понимание важности обеспечения личной безопасности на дорогах. Педагог ДНВ и Р совместно с инспектором ПДН и с отрядом ЮИД провели урок беседу на тему «<b>ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НА ДОРОГАХ</b>».</p> <p>В МБОУ «Сары-Суйская СОШ» была проведена профилактическая неделя по снижению детского дорожно-транспортного травматизма. Неделя безопасности дорожного движения с 7 по 11 октября 2024 года была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.</p> <p>Цель недели безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!</p> <p>В нашей школе совместно сотрудниками МВД и активистами отряда ЮИД были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание</p>

правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

**В рамках «Недели безопасности» 2024-2025 учебному году.** С целью своевременной организации и проведения акции «Засветись!», а также максимального охвата обучающихся назначены ответственные лица за проведение мероприятия.

Старт акции «Засветись!» в нашей школе дан 14 октября 2024.

Были организованы беседы с обучающимися школы: «Правила для пешеходов», «Зачем нужно соблюдать правила ПДД?», «Что такое фликеры?», «Светоотражатель нужен нам, нас видно тут, нас видно там!». Показан видеосюжет «Светоотражатель для юных пешеходов». В сценарий мероприятия также были включены: чтение художественной литературы по ПДД, сюжетно-ролевые игры «Дорожное движение», решение логических задач по дорожной ситуации, изготовление рисунков на тему «Не будь невидимкой, засветись в темноте», плаката «Засветись!», светоотражателей.

В родительских уголках размещена информация: консультации, листовки и буклеты на тему: «Для чего нужны светоотражающие элементы», «Правила дорожного движения для юных пешеходов», «Внимание - ДЕТИ», «Фликеры детям купите, родители, пусть на дороге их видят водители!»

5 ноября в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» состоялась встреча с инспектором ПДН Эльгериевым А. с активистами отряда ЮИД «Школьный патруль».

Цель встречи – проинструктировать активистов отряда на дальнейшую работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе встречи инспектор рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования.

В рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики и в целях профилактики ПДД, 6 ноября в нашей школе состоялось общешкольное родительское собрание на тему: «Правила дорожного движения».

На встречу с родителями были приглашены имам села Хатаев А.Х., глава поселения Муртазалиева Р.Б., председатель родительского комитета Ушаев А.Ш. а также сотрудник МВД.

11 -15 ноября с целью профилактики безопасного поведения на железнодорожном транспорте для учеников 2-7-х классов были проведены беседы по темам «Осторожно! Железная дорога!».

Классные руководители показали поучительный видеоролик и рассказали ребятам о том, что железная дорога – зона повышенной опасности, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения на ж/д зависит здоровье, а порой и жизнь. 3 и 4 декабря 2024 года отрядом ЮИД совместно с инспектором ПДН в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» прошел рейд по проверке наличия светоотражающих элементов. Результаты проверки показали, что большинство родителей ответственно подходят к вопросу необходимости использования светоотражающих элементов, большинство учащихся применяют светоотражатели, а некоторые ребята, чтобы быть наиболее заметными на дороге имели сразу несколько светоотражающих элементов.



Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'M.A. Elmanbetova'.

М.А.Елманбетова